



В городе Коломне сотрудники следственного отдела в преддверии Дня защиты детей организовали торжественное мероприятие



В преддверии праздника Дня защиты детей сотрудники следственного отдела по г. Коломне ГСУ СК России по Московской области совместно с молодежным центром «РУСЬ» и клубом байкеров города Коломна «Ночные волки» организовали развлекательное мероприятие для детей-сирот из ГКУ СО Московской области «Вдохновение», а также для детей, прибывших с территории ДЛНР и проживающих в настоящее время в пункте временно размещения для беженцев в г.о. Зарайске. В мероприятии приняли участие 75 детей.

Открыл торжественную встречу и.о. руководителя следственного отдела по г. Коломне ГСУ СК России по Московской области Андрей Андреевич Бехтин. Он всех поприветствовал и сказал добрые слова поздравления с наступающим Днём защиты детей. Далее



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

для ребят был организован мотобробег «Ночных волков» с возможностью посидеть за рулем, пофотографироваться с байкерами на их «железных конях». Затем каждому ребенку были вручены сладкие подарки.

Далее прошёл концерт на свежем воздухе с выступлением артистов с МЦ «РУСЬ», с подвижными играми и совместным флешмобом . В завершении мероприятия организовано чаепитие со сладостями и фруктами.

31 Мая 2022

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1692391>